
Аналитическая справка по итогам анкетирования  

«Анкета для родителей по внедрению (введению) Федеральной 

образовательной программы в ДОО» 

В анкетировании принято 158 родителя. Что составило 89% от общего 

состава родительского сообщества, большинство родителей (законных 

представителей). Анализ результатов анкетирования показал, что 

большинство родителей информацию по внедрению (введению) Федеральной 

образовательной программы в ДОО узнали на родительских собраниях 74%, 

на сайте учреждения и официальных аккаунтах детского сада 15%. Все 

участники 100% владеют информацией о внедрении ФОП ДО. 75% ответили, 

что информированы достаточно полно о содержании ФОП ДО. 80% 

положительно относятся к внедрению ФОП ДО. Большинство думают, что 

роль родителя усилится в образовательном процессе. 93% планируют 

продолжить самостоятельно знакомиться с материалами ФОП ДО. 

 Таким образом, отношение родителей к содержанию и внедрению ФОП 

ДО в целом позитивно. 
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